

2025 ΔΙΕΘΝΗ ΠΑΙΔΙΚΑ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΕΛΛΑΔΑ & ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ



HELSINKI CUP
ΕΛΣΙΝΚΙ
06-13.07.2025
ΦΙΛΑΝΔΙΑ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

♂ Κ17(+8), Κ15(+8), Κ14(+8), Κ13(+8)
Κ12/8, Κ11/8, Κ10/8, Κ9/5
♀ Κ18, Κ15, Κ14, Κ13/8, Κ12/8, Κ11/8
Κ10/8, Κ9/5

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΣΕΣ ΧΩΡΕΣ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

- ✓ ΚΥΡΙΑΚΗ: Άφιξη των ομάδων & check in (προαιρετικά: βόλτα το κέντρο του Ελσίνκι)
- ✓ ΔΕΥΤΕΡΑ: Παιχνίδια ομίλων & τελετή έναρξης
- ✓ ΤΡΙΤΗ / ΤΕΤΑΡΤΗ: Παιχνίδια ομίλων & Love the Ball party (προαιρετικά: επίσκεψη στο Ζωολογικό κήπο)
- ✓ ΠΕΜΠΤΗ: Παιχνίδια ομίλων & προκριματικών (προαιρετικά: θεματικό πάρκο Linnanmaki)
- ✓ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Παιχνίδια προκριματικών & ημιτελικοί (προαιρετικά: Suomalinn Marine Fortress)
- ✓ ΣΑΒΒΑΤΟ / ΚΥΡΙΑΚΗ: Τελικοί & απονομές επάθλων / Αναχώρηση συμμετεχόντων



ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ

ΦΙΛΑΝΔΙΑ | Ελσίνκι



ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΕΛΣΙΝΚΙ

Πρόκειται για έναν ιδιαίτερα μεγαλοπρεπή Ευαγγελικό Λουθηρανικό ναό που βρίσκεται σε ένα από τα κεντρικότερα σημεία του Ελσίνκι. Οι εργασίες ανέγερσής του άρχισαν το 1830 και ολοκληρώθηκαν το 1852 ενώ ο ναός χτίστηκε προς τιμήν του Τσάρου της Ρωσίας Νικολάου του πρώτου και μέχρι την ανεξαρτητοποίηση της Φινλανδίας το 1917 ονομαζόταν εκκλησία του Αγίου Νικολάου. Σήμερα ο καθεδρικός ναός είναι ένα από τα δημοφιλέστερα τουριστικά αξιοθέατα της πόλης και ετησίως δέχεται περισσότερους από 350.000 επισκέπτες. Πέραν της τουριστικής προσέγγισης, ο ναός λειτουργεί κανονικά με τέλεση μυστηρίων και πολλοί πιστοί τον επισκέπτονται για να εκκλησιαστούν.



ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΦΡΟΥΡΙΟ SUOMELINNA

Το φρούριο Suomenlinna (Viaporin στα φινλανδικά ή Sveaborg στα σουηδικά) είναι ένα επιβλητικό αμυντικό κάστρο που εκτείνεται σε έξι νησιά του Ελσίνκι και αποτελούσε κομμάτι της οχυρωματικής γραμμής της πόλης του Ελσίνκι και κατ' επέκταση ολόκληρης της Φινλανδίας απέναντι στην ρωσική επεκτατική πολιτική. Η επίσκεψη στο "Κάστρο της Φινλανδίας" όπως αποκαλείται από πολλούς κρίνεται σίγουρα απαραίτητη για όποιον βρεθεί στο Ελσίνκι. Όσο για την πρόσβαση, δεν θα συναντήσετε καμία δυσκολία, καθώς εκτός των κρουαζιέρων στις οποίες συμπεριλαμβάνεται η επίσκεψη στα νησιά, υπάρχουν συχνά δρομολόγια με πλοiαριο καθ' όλη τη διάρκεια της μέρας.



ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ LINNANMAKI

Το Linnanmäki είναι ένα πάρκο ψυχαγωγίας στο Ελσίνκι που κάθε χρόνο φιλοξενεί πάνω από 1,2 εκατομμύρια επισκέπτες. Εγκαινιάστηκε στις 27 Μαΐου 1950 και ανήκει στο μη κερδοσκοπικό Lasten Päivän säätiö (Ίδρυμα της Ημέρας του Παιδιού). Το πάρκο έχει 43 διαφορετικές βόλτες σε διάφορα μεγέθη. Έχει επίσης και άλλα αξιοθέατα, όπως στοές, παιχνίδια, περίπτερα, εστιατόρια και μια υπαίθρια σκηνή στην οποία εμφανίζονται το καλοκαίρι διαφορετικά μουσικά συγκροτήματα και τραγουδιστές.

